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Referat 
 
Deltagere: PE, AEP, SH, TB, PDF 
 
1. Sidste referat 

Referat fra de sidste bestyrelsesmøder d. 16.01.2018 og 07.03.2018 
Ingen kommentarer. 

 
2. Diverse info 

Persondataforordning: Vi afventer et udspil fra Dansk Idræts-Forbund 
Vi har deltaget i Sydkredsens klubledermøde og DOF’s Repræsentantskabsmøde 

 
3. WOC2020 - Status (SH) 

Hjemmeside går i luften til april formentlig. 
Overblik over organisation, som den er indtil nu. 
Bulletin 1 skal ud til juli, vi har styr på de facts som skal med. 
 

4. Arrangementer (PE) 
Find-vej, status 

o Vejen: Intet nyt – afventer færdiggørelse og afregning  
o Christiansfeld: Intet nyt – afventer færdiggørelse og afregning 
o Skolernes Find vej dag, 22.05.2018: Vi deltager ikke… 
o Find vej dag 05.05.2018, hvor og hvordan: Kolliderer igen med Lillebælt Halvmarathon, 

men vi mener godt vi kan deltage begge steder. Så vi går efter at arrangere Find vej dag 
igen i år. Tina spørger Christian. 

o Find vej puljen: Intet aktuelt 

 Miniklubaften om o-service efter onsdagstræning: Afholdes 21/3 

 Tilskud fra klubben skal afklares – PE fremsender retningslinjer pr. mail: Er udsendt 19/3. 
Brikpolitik opdateres efterfølgende.   

 Kommende KOK løb: 9. -10. juni MTBO og 4. november divisionsmatch 

 Euro-meeting: Afvikles med udgangspunkt fra Kolding d. 21-23/9. Vi skal lave publikumsløb fredag 
aften og søndag. Lørdag bliver det i Assens.   

 Klubmesterskaber: Klub Kort/sprint 20/6 i Bjert, Klub Lang 30/9 på Rømø, Klub Nat 31/10 fra 
Bøgelund. 

 Hvordan får vi flere deltagere til løbene?: Debat om indsatser, mere reklame ved onsdagstræning 
og på facebook aftales.  
  

5. Korttegning (PE) 



    Kolding Orienterings Klub 

 

 Fælles tegnedag (Marielund): Per indbyder til et par lørdage i april. 

 

6. Sportslig (PDF) 

 Mandagstræning – løbetræning + Styrke- og stabilitetstræning: Fortsætter indtil sommerferien. 

 Onsdagstræning: Fælles banelæggeraften, afholdes allerede på tirsdag d. 27/3 

 Børne- og ungdomstræning:  
o Status og evaluering: Peter redegjorde for tanker og planer. 
o Trænere: Vi søger efter en afløser for Ida, samt flere hjælpere. 
o Rekruttering og opstart: Der er afsat 3 onsdage til rekruttering/nye medlemmer. 

 

7.   Klubliv (TB) 

 Påskeløb 2018: Info sendt til deltagerne 

 Klubtur: Landsfinale eller udlandstur? Evt. klubtur i forbindelse med efterårsferien. 

 Sankt Hans løb og sæsonafslutning: Klub sprint 20/6 i Bjert, efterfølgende hygge i Bomhuset. 

 Børneattester (børne- og ungdomstrænere): Modtaget for Ida og Kent ok 

 Fonde og sponsorer: Skubbes til økonomi (investeringer) 

 Hjemmesiden Grafik, opbygning m.m. blev vendt og evalueret. Lars og Anders administrerer siden 
men indlæg er velkomne fra alle, så siden kan blive mere levende. 

 Facebook: Anne Sofie er kommet godt i gang med indlæg på den åbne klubside 
 

8.   Økonomi (AEP) 

 Regnskab: Årsafslutning og bogføring for januar afsluttet. Der mangler en del kontingenter endnu… 

 Indmelding af nye medlemmer – tidsfrist: Hvor lang prøvetid kører vi med? Kort diskussion, vi skal 
være opmærksomme på at hjælpe nye videre. 

 Investeringer – hvad skal købes nu? 
o Klubtelt: Vi køber 2 firkantede klubtelte (SH) 
o Mandskabsvogn (campingvogn – IT): skubbes til senere 
o Kort - printer-investering – alm. til vand- og rivfast print  (undersøg 

vedligeholdelsesomkostninger?): Første prioritet til fondsansøgning, Tina snakker med Jan 
o Bukke (som Jes har købt): Vi køber flere (PLUS klubben) 
o Borde i samme kvalitet som de nuværende – bare i ½ størrelse – vi kigger efter tilbud 

(PLUS klubben) 
 

9.   Udvikling af klubben 

 Klubudvikling – holder vi vores målsætning? Skubbes til næste gang 

 Ansvarsområder/kontaktpersoner – strukturoversigten: skal vi etablere arbejdsudvalg? Vi tænker 
over det til næste gang. 
 

10. Eventuelt  

 50 års jubilæum – 31. marts 2019. Arbejdsgruppe nedsættes m. Tina i spidsen, hvem vil være med? Kan 
Fidusløbet være jubilæumsløb? 
 

11.  Bestyrelsesmøder 
31. maj, 4. september og 6. november 


